

我不认识你，但我等着你

“盐城报业万人牵手”2024年会员招募

□记者 赵亮



今年元宵节，在大洋湾希尔顿逸林酒店举办青年人才交友活动。



4月29日至30日，在中华海棠园举办“青年人才交友专场”活动。



11月11日，在东台西溪景区举办“一起脱单吧”活动。

如果你现在还单身，那还犹豫什么？我们在这里等你！从今天起，盐阜大众报报业集团及相关单位正式启动“盐城报业万人牵手”2024年度会员报名。想要2024年脱单，就赶紧联系我们报名吧，详见下方二维码。

缘起2003年

我不认识你，但我等着你

早在2003年，盐城晚报首次举办了“万人牵手活动”，开了盐城举办相亲交友活动的先河。凭借盐阜大众报报业集团的影响力、公信力，以及真诚帮助单身男女搭建鹊桥的务实态度，20年来，该活动在全社会收获了口碑和信任，帮助无数单身男女找到了携手一生的爱人。

2023年，盐阜大众报报业集团先后联合中共盐城市委组织部、中共盐城市委人才办、盐城市妇女联合会，联合盐城市文化广电和旅游局、燕舞集团、东台西溪景区成功举办“幸福大洋湾·乐居在盐城”2023青年人才集体婚礼暨相亲会活动、2023盐阜大众报读者（粉丝）节青年人才交友专场、11·11全城热恋“送你一朵玫瑰花”&“一起脱单吧”活动，为青年人才在盐城安心扎根、安居乐业提供了支持和服务。

“由于每次相亲活动均以公益性、服务性为主，因此深受单身男女及家长的欢迎和信赖。”主办方负责人说。

两度参加活动

第一次是相亲，第二次是定亲

“非常感谢主办方给我们提供这么好的交友平台，让我找到了人生中的另一半……”在今年11月11日的“一起脱单吧”活动中，方先生和周小姐受邀分享了他们的恋爱经历。他们结缘于元宵节由盐阜大众报报业集团举办的青年人才交友会上，即将步入婚姻的殿堂，方先生现身说法，充分肯定了活动的效果：“由盐阜大众报报业集团牵头举办的相亲平台很火爆，成功率也很高，非常受单身男女青睐。”

活动组委会负责人表示，“盐城报业万人牵手”活动将在延续以往活动特色的基础上，再度升级。比如，活动中将安排众多考验双方默契度的互动游戏，让广大青年男女在互动体验中

迅速增进彼此间的了解和认识，消除陌生感，拉近距离感，最终在轻松活跃的氛围中，收获友情，邂逅爱情。

“超高的相亲成功率、充满特色的互动相亲游戏以及温馨浪漫的现场环境，单身男女们没有理由擦不出爱情的火花。”组委会工作人员表示，从即日起至2024年全年均可报名参加“盐城报业万人牵手”活动，只要你还单身，还在寻找结婚对象，只要你身边还有人是单身，那就赶快报名加入我们，早日结束单身生活吧。

约会2024年 望你成为会员，祝你早日脱单

记者从活动组委会了解到，“盐城报业万人牵手”将在2024年举办至少4场线下交友活动。其中市区专场：大型活动（不少于500人）一场，小型专场活动一场，旅游相亲两场。

活动旨在帮助适龄单身男女扩大交友范围，拓宽沟通渠道，为平等、友好、真诚交往搭建平台，给众多优秀适龄单身男女提供扩充自身人脉和邂逅知音的机会，帮助解决适龄单身男女婚姻难题，解决后顾之忧，促进共同进步、和谐发展。

“凡在盐城工作、生活的单身人士均可报名。报名时，需提供个人档案、择偶要求等信息。”主办方负责人介绍，活动采取会员制，成为会员需要缴纳200元保证金，可参加2024年任意活动。若成功报名并按时参加活动，则保证金全额退还；若成功报名但未按时参加活动，则保证金不退。若全年未参加任何活动，保证金将于2024年12月31日全额退还。

据悉，“盐城报业万人牵手”会员经审核将进入活动群，确保群内成员均为真实可信、诚意交友的单身人士。线下活动产生的食、宿、交通成本均由个人承担，具体费用将在活动前通知。活动热线：15961980601、13814380212。



扫码
报名

冬令盐城如此多娇



条子泥盐蒿红了



黄海森林水杉红了

盐城晚报讯 冬的氛围悄然蔓延，盐城正热情地释放着冬日的浪漫和诗意。赶紧带上由燕舞集团发售的盐城旅游年卡免费到这些景点尽赏冬令盐城如此多娇。

黄海森林公园水杉红了

现在是水杉观赏的最佳时期，蓝天白云、碧水红树，1000000棵水杉迎风伫立，绚烂的色彩如同画笔，勾勒出东台黄海森林公园的专属色调。深浅交错的红，在密林光影间无限蔓延生长，近处是红叶，远处是杉林，“黄海森林”绝不辜负每一个季节的期待。

条子泥盐蒿红遍

盐城的限定浪漫——盐蒿草红了。来条子泥，看那盐蒿草在阳光的照耀下“燃烧”自己，将一块块一片片盐蒿地“烧得通红”，变成红色海洋与湛蓝的天空一起扮美了湿地。整片大地如火如荼，如霞如纱，美丽海湾焕发出别样魅力，背上相机，共赴浪漫约

定，不用多么高超的拍摄手法，便能收获一张张大片，留住这限定版的湿地风光。

大洋湾梧桐斑斓

盐城大洋湾景区有一条属于自己的梧桐大道，如同仲夏之梦，枝叶繁茂、树荫婆娑。在大洋湾的梧桐大道上寻找一处幽静的角落，静坐或踏上小径，沉浸在宁静光景与温柔之中。一叶梧桐，大洋湾美好正当时；微风婉转，沉醉自然惬意时。

东晋水城银杏洒金

初冬的东晋水城似被打翻的调色盘，环湖大道两旁银杏高而挺拔，黄灿灿的小扇子落在地面，变成细碎的金黄，风儿一吹，便是最古典的风景。一簇簇金黄的银杏揉碎阳光，为街巷镀上了绚烂的色彩，薄薄的晨雾，流动的光影，当这一切都结合在一起的时候，便把诗意渲染到极致。

记者 邓兆冲



“社牛”丹顶鹤

可爱“加加”正当红 系列文创产品受青睐

别的小鹤吃饭只要10分钟，它吃饭至少要花1小时，并且要人喂食才肯吃。久而久之，加加渐渐对保护区的工作人员产生了依赖性，相对外向的性格逐渐显现，因此它也更愿意和人亲近。

如此可爱的加加，不能经常去看她，好想带她回家。满足你，文创“California”已就位。独有的CA标志，就是“California”的简称。在潮间带艺术村的文创集市，慧心坊巧手车间全新研发文创产品“California”，纯手工钩织，一针一线都是满满的爱意。住在潮间民宿，享自然乐趣，品书画名作，步行至300米外的丹顶鹤保护区，亲眼看看社牛“California”，然后在文创集市带走一只手工钩织鹤宝宝，温暖你整个冬季。

记者 周峰华